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РОЗДУМИ МАЙБУТНЬОГО ФІНАНСИСТА: МОЖЛИВОСТІ 
ПОДОЛАННЯ БЮДЖЕТНОГО ДЕФІЦИТУ В УКРАЇНІ

В сучасній економіці використовується величезна кількість понять і 
термінів. Одним з найважливіших є визначення сутності державного 
бюджету. Кожен автор трактує його по-різному. На мою думку, найбільш 
вдалим є погляд українського вченого, професора Сергія Ілліча Юрія, 
який вважав, що економічний зміст бюджету не може бути визначений 
однозначно, його суть проявляється, в першу чергу, в процесах, що 
передбачають формування та використання коштів централізованого 
загальнодержавного фонду фінансових ресурсів [1, с. 6]. Крім того, він 
являє собою невід’ємний атрибут держави і є фундаментальним її носієм 
[1, с. 5]. З цією думкою важко не погодитися, оскільки саме через 
державний бюджет відбувається централізація грошових коштів і 
здійснюється економічна політика на території країни. Бюджету належить 
центральне місце в системі державних фінансів, тому його дослідження та 
виконання є важливим для суспільства і для органів державної влади 
зокрема.

Державний бюджет є самостійною категорією, основним 
призначенням якого є формування й використання централізованого 
фонду грошових коштів для задоволення потреб суспільства. Серед 
багаточисельних проблем функціонування державного бюджету в Україні 
сьогодні доцільно виділити його незбалансованість. На формування 
бюджетного дефіциту впливають економічні, військові та політичні 
чинники. Серед них особливої уваги потребують значний обсяг тіньової
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економіки, недосконалість і часта зміна законодавства, неефективне 
оподаткування, корупція в державній структурі та інші [2].

Рано чи пізно будь-якої проблеми слід позбуватися або мінімізувати 
її негативні наслідки. Тому важливо запропонувати заходи, які в 
майбутньому можуть призвести до зменшення чи навіть усунення 
дефіциту Державного бюджету України:

-  збільшення дохідної частини державного бюджету за рахунок: 
зменшення рівня тіньової економіки і збільшення податкових надходжень; 
максимізації обсягу коштів, отриманих від приватизації та використання 
державного майна;

-  скорочення видаткової частини державного бюджету за рахунок: 
оптимізації розміру й структури витрат на систему державного 
управління; зменшення масштабів участі держави в діяльності державних 
підприємств.

Крім того, доцільно збільшити прозорість механізму 
функціонування системи державних фінансів, поліпшити механізм 
управління державним боргом, підвищити ефективність капітальних 
видатків бюджетів усіх рівнів і посилити фіскальну дисципліну.

Підводячи підсумки, можна зазначити, що державний бюджет 
функціонує за допомогою особливих форм -  доходів і видатків. Для 
забезпечення оптимального розвитку країни потрібно збалансовувати ці 
показники. Проте найближчим часом цього буде важко досягнути, 
оскільки великий вплив на економічний стан України справляє сучасна 
політична ситуація, військова агресія на Сході України та анексія Криму. 
Без подолання впливу означених чинників, на мій погляд, проблема 
бюджетного дефіциту в Україні не вирішиться.
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